

迎新春 写春联

乐福社区给居民送春联

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,新华区矿工路街道乐福社区组织辖区书法爱好者,举办了“迎新春送春联”活动,免费书写200多副春联送给居民。针对一些行动不便的居民,社区还将春联送到家,为他们带去新春祝福。

昨天上午9点多,记者赶到乐福社区文化广场,现场几张桌子一字排开,四周围满了居民。辖区书法爱好者王振山、孙合江、

王夺、龚振海凝神聚气,根据居民的要求,一会儿写春联,一会写“福”字,忙得不亦乐乎。

据了解,为了把这次活动搞好,社区工作人员早就购买了红纸、毛笔、墨汁等用品,并提前打印了一些春联内容供居民选择。

“事事如意大吉祥,家家顺心永安康”“文明似雨随春到,和谐如风好运来”……一副副洋溢着喜气的春联跃然纸上。大家拿着写好的春联和“福”字,喜笑颜开。

闫会敏今年64岁,家住乐福社区38号

楼,他因病瘫痪在床,全靠老伴儿陈晓荣在家照顾他。当天上午11时许,工作人员将写好的春联送到他家。“谢谢,你们考虑太周到了,今年我们不用买春联了。”陈晓荣高兴地说。

据社区负责人周凌阁介绍,像闫会敏这样行动不便或空巢、独居、孤寡的老人,社区共有30多位,工作人员专门为他们精心挑选了对联内容,一一书写后,逐一为他们送到家里,让他们感受到温暖。

搞活动

鹰城诗友举办诗会

□记者 娄刚

本报讯 昨天上午,平煤神马老年作家协会、平顶山三苏诗社在平煤神马退管中心联合举办迎新春诗会,50多位诗友激情四溢,抒发对春天和美好生活的期盼。

当天上午9点30分,诗会在平煤神马集团退休职工王连君朗诵的《回家过年》中拉开了帷幕,他的朗诵让大家感到了浓浓的亲情和年味。随后,王秀玲诵读散文诗《夜归鹰城》,让与会诗友沉浸在幸福安康之中,杨璐璐诵读的《满仓娘》展现每逢佳节倍思亲的军民情怀,王殿河一曲《又是一年桃花开》把诗会推向高潮。在满腔热情中,张兆维、喻益芳、闫红恩、王继善等诗友先后朗诵了自己的作品。最后,老诗人薛海文表演独唱《我的祖国》,诗友齐本修以手风琴伴奏,会场激情飞扬,掌声和欢笑声此起彼伏,几位女诗友情不自禁地走上主席台,与薛海文一起合唱,表达诗友们热爱祖国、热爱生活的情怀。



中学生义写春联

昨天上午,在市第四十三中学门前,学生们正忙着义写春联。当天,市四十三中创美社的8名书法“小高手”在老师的带领下,为学校附近的居民义写春联。该校

负责人卢伟涛告诉记者,此次组织学生义写春联,不仅服务了居民,还让孩子们经历了社会实践,认识到国学的魅力。

本报记者 禹舸 摄

少儿美术作品展 周六开展

□记者 娄刚

本报讯 农历新年的钟声即将敲响,又将有多少美好的事物进入孩子们的画笔。记者昨天从市美术馆获悉,该馆和市文化艺术中心定于1月26日举办“年味——全家福”2019迎新春少儿美术作品展。

据介绍,这次展览由市美术馆和市文化艺术中心联合举办,从2018年11月启动征稿活动以来,得到了各界人士的广泛关注,共征集到少儿美术作品千余幅。这些少儿美术作品有国画、水粉水彩画、油画,还有手工剪纸,画面色彩饱满,构图富有创意,还充满童趣。经专家评审,从中精挑细选出一百余幅优秀作品布展。从这些作品中,你将看到一个充满童真童趣和希望的世界。

展览时间是1月26日至2月21日,地点在市文化艺术中心一楼展厅。

迎宾社区温暖贫困户

□记者 高红侠

本报讯 昨天下午,新华区光明路街道迎宾社区工作人员慰问辖区部分低保户和困难户,提前为他们送去新春祝福。

今年5岁的涵涵家住市委党校家属院6号楼。2017年,她被确诊为肾病综合征。她的妈妈付静没有工作,爸爸是平煤神马集团职工。涵涵生病后多次住院治疗,家庭生活困难。社区工作人员为其申请了临时救助,并送去了大米、面粉、食用油等慰问品。“我替孩子谢谢你们了。”付静拉着社区工作人员的手说。随后,社区工作人员又来到低保户程晓娟家。程晓娟家住联盟路129号院北楼2单元,她今年46岁,视力二级残疾,丈夫去世后,她独自一人抚养上初中的孩子,生活困难。

据该社区党委书记杨秋红介绍,春节临近,他们共为16个特殊家庭送去温暖。

送温暖

曙南社区慰问特殊家庭

□记者 高红侠

本报讯 昨天上午,在新华区曙光街街道曙南社区,20多个贫困户收到了社区给他们送来的慰问品。

当天上午9点多,记者跟随该社区工作人员来到贫困户王胜利家。王胜利今年46岁,夫妻俩平时靠卖烙馍或打零工维持生活。几年前,他的哥哥和父亲先后去世,留下患有乳腺癌和冠心病的母亲与他们一起生活。为了给年迈的母亲治病,他们花光了积蓄。当天上午,王胜利接过社区工作人员给他送来的棉被时连声道谢。

随后,一行人又来到残疾人李战堂家。今年53岁的李战堂一家四口挤住在一间十几平方米的瓦房里,屋里阴冷。他是原华宝商场的职工,患有慢性阻塞性肺疾病,左手残疾,每个月1000多元的病退金,光吃药就要花去一大半。他的妻子没有工作,为了维持生计,只好四处打零工。李战堂接过社区工作人员送来的大米、食用油、面粉等慰问品时,眼睛湿润了。

据该社区党委书记乔彦军介绍,当天有15个低保户收到了社区送的爱心卡,13户贫困户和残疾人收到了棉被、大米、面粉等慰问品。

河南洁石实业集团建材有限公司年产2000万平方米陶瓷砖建设项目环境影响报告书环境影响评价信息公示

根据《中华人民共和国环境保护法》、《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号,2019年1月1日起施行)等文件的要求,我公司已完成河南洁石实业集团建材有限公司年产2000万平方米陶瓷砖建设项目环境影响报告书征求意见稿,现将有关事项公告如下:

一、项目概况

(1)建设项目基本情况

河南洁石实业集团建材有限公司年产2000万平方米陶瓷砖建设项目位于宝丰县产业集聚区西区洁石建材院内,该项目属对原年产2800万平方米高档陶瓷砖及焦炉煤

气综合利用项目的重新报批,为改建项目。厂区现有年产700万平方米的陶瓷砖生产线一条,于2007年9月经平顶山市环保局审批,于2015年6月24日通过宝丰县环保局竣工环保验收。

(2)建设单位及其联系方式

单位名称:河南洁石实业集团建材有限公司
单位地址:宝丰县产业集聚区西部工业园区
联系人:母红要
联系电话:0375-6137219
电子信箱:1130464915@qq.com

(3)环境影响报告书编制单位的名称

平顶山市润青环保科技有限公司

二、环境影响报告书征求意见稿全文获取途径

如需查阅环境影响报告书征求意见稿纸质版全文,您可以与建设单位联系获取查阅方式。全文网络链接: https://pan.baidu.com/s/1NaX2b_UFesguacSUITCHXA。

三、征求意见的公众范围

本次征求意见的范围:以项目场地为中心,边长为5Km的矩形范围内的受本项目影响和关注本项目建设的公民、法人、其他组织。征求意见主要事项为与本项目环境影响和环境保护措施有关的建议和意见。

四、公众意见表的网络连接

公众对项目的意见可通过填报公众意

见表进行反馈,请打开以下链接进行下载查阅,链接: <https://pan.baidu.com/s/1grs-vyftd-lzEu0GHEOU4wA>。

五、公众提出意见的方式和途径

为了解和听取项目周边可能受影响的群众的意见和建议,将公众意愿反映到项目环境保护管理措施中,同时完善环评工作,您可通过第四条提供的链接下载公众意见表,通过信函、传真、电子邮件的方式将公众意见表提交给建设单位(不接受与环境无关的问题)。

六、公众提出意见的起止时间

公众提出意见的期限和公示时间为公告发出之日起5个工作日内。

便民服务热线

市长热线:12345 市工商局申诉举报电话:12315 市消协投诉热线:2996315 2999315 市教育局政风行风热线:2629909(周一至周五) 2629911(周六、周日)
市环保局环境投诉热线:12369 建设系统服务热线:12319 市质监局打假维权咨询服务热线:12365 物价举报:12358 电力抢修:95598 自来水抢修:2830000 出租车:2345000
公交:3382000 交通运输服务监督电话:12328 市国税局:12366 平顶山火车站问询处:7187179 市旅游局:2880000 2884444 市政府纠风办:2665657 市司法局政风行风热线:4944673